Контрольная работа №2
[bookmark: _GoBack]«Числа в пределах 100»
учени_______  2 класса ______
Ф.И._________________________________________________________________
Дата проведения: ____________________________

Вариант 1
1. Какие числа пропущены в каждом ряду?
                     39, 40,  …, 42,  …,  …,  … ,  … ,  … ,  48,  … , 50.
2. Выпиши в одну строку однозначные числа, а в другую – двузначные числа: 
                                15, 51, 7, 70, 2, 13, 9, 10, 99
            _______________________________________________________________
            _______________________________________________________________
3. Найди закономерность и запиши следующие 2 числа последовательности: 

                                           30,  32,   34,   …,   …
4. Подчеркни число, в котором 5 дес. 2 ед.
                                        50               52           25
5. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых.
                       37 = 30 + …                   84 = …  + 4                  56 = …  +  …                    
6. Поставь знаки ˂, ˃, =
                           16  …  60                    24  …  42                90  …  19                              
7.  Реши задачу и отметь V верный ответ.

В автобусе едут 15 мальчиков, а девочек на 2 больше. Сколько девочек  едет в автобусе?
                                    17 (д.)                  13 (д.)                   2 (д.)
8. Отметь V верные ответы.
                   11 – 7 + 9 = 13                12 – 9 + 8 = 11                   7 + 7 – 8 = 7     

9. Найди значение выражений.

                   ( 7 + 5) – 8 = …         4 + ( 9 – 6) = …          15 – (11 – 5) = …         
10. Реши задачу.
          На одной тарелке 7 пончиков, а на другой – 9 пончиков. Сколько пончиков на этих двух тарелках?
	
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



11. Начерти ломаную, состоящую из трёх звеньев. Длины звеньев 4 см, 5 см и 2 см. Найди длину ломаной.
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10.* Рассмотри рисунок. Определи машинку, которая находится над часами, между куклой и паровозом. Отметь V верный ответ.
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